佳能EOS R1新品体验会在长春举行



现场体验拍摄



影像分享日

11月13日,由长春市金胜数码 科技有限公司主办的佳能EOS R1 新品体验会在南湖宾馆举行,活动 现场吸引了众多专业用户、影像爱 好者、时尚达人到场体验。这是长 春市近期规模较大、高水准的影像 文化盛宴。

12时40分许,参与活动的嘉宾有序入场并签名留念。按照此前活动发布的预告,不少摄影爱好者提前赶到现场,恭候活动准时开启。为了方便大家体验感受,丰富活动的内涵,活动现场设置了有趣的影像展览区、体验互动区、影像分享区。

影像展览区有顶级摄影师的大幅面甄选佳作;体验互动区有高像素相机现场拍摄体验;影像分享区不仅有资深影像创作者现场教学指导,还有专业摄影模特驻场,美轮美奂的置景展陈,共同营造出"体验+打卡"影像嘉年华火爆氛围,带来教科书级专业影像极致享受。



活动现场 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

"这是一次难得的现场互动体验活动,本次推介的EOS R1这款相机有望成为运动摄影、新闻摄影、生态摄影等领域的新利器,为专业摄影师未来拓展拍摄领域和视觉表达提供新的可能性。"据长春市金胜数码科技有限公司工作人员介绍,EOS R1采用了EOS历史上最强大的新影像处理系统,这个系统可以快速读取来自新CMOS图像感应器的大量数据,对其进行高速数据分析和处理,从而在图像画质、连拍性能和对焦性能等诸多方面实现大幅提升

参与活动的嘉宾人场后,不约而同地率先走向体验互动区,这里提供专业的相机供大家免费使用,摄影爱好者纷纷亲手体验拍摄效果。"剧烈抖动的情况下仍可以轻松且快速地对焦体验区墙壁上的字画,感觉很好。"今年61岁的摄影爱好者王先生说,活动内容丰富,很有收获,即使未携带相机人场的

零基础观众,也可以直观感受体验 最前沿的影像技术,带回自己专属 的极致影像大片。

体验会上,针对佳能EOS R1 新品,现场进行了"你问我答"互动,还邀请多位知名摄影大咖,分享摄影技巧和器材的使用心得。持续2个多小时的活动,在精彩的互动和体验中圆满结束,很多嘉宾都意犹未尽,还想要继续体验影像产品,甚至有很多观众已经被种草,准备人手相机开启自己的摄影之旅。

据了解,长春市金胜数码科技有限公司是一家专业的摄影器材经销商,从胶片时代到数码影像,深耕行业多年,致力于为专业摄影机构、摄影发烧友和摄影爱好者及市民提供全面的影像解决方案。此次活动后,长春市金胜数码科技有限公司还将持续推出相关活动,为长春市民带来了极致影像盛宴。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

高速民警暖心救援 解司机"燃油"之急

近日,在吉黑高速公路上,来自黑龙江的姜某因自己的正确操作及时化解了"燃油危机"!

11月13日一早,黑龙江 驾驶人姜某驾驶车辆经营 黑高速来吉林。然而,车 流忽大意未及时关注辆的燃油情况,导致车辆行 驶过程中因燃油耗尽不不 描。在这前不上遭遇抛锚。 令姜某一时间手足无行 面信息,姜某很快想高速公 安求助。

接到求助信息后,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻四大队的民警以最快

的速度赶到了现场。看到一 脸焦急与无奈的姜某,民警 先是安抚一车人的情绪,同 时快速在车辆后方设置警示 标志,确保现场交通安全。

了解情况后,民警兵分 两路:一民警留在现场维持 交通秩序,指挥过往车辆有 序通行,避免发生二次事 故;另一民警驾驶警车前往 最近的加油站购买燃油。

最后,民警很快购买并 为车辆加注好汽油。车辆成功启动的那一刻,姜某和爱 人激动不已,紧紧地握住民 警的手,连连道谢:"太感谢 你们了,如果没有你们的帮 助,我真不知道该怎么办 了。"

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局汽开区分局 走进大学开展法治课堂

"同学们,切不可贪图小利。出借身份证和银行卡,看似无关紧要,实则可能让你卷入洗钱犯罪的漩涡……"11月12日,长春市公安局汽开区分局迎春路派出所、经侦大队法治宣讲团队走进长春汽车职业技术大学,为广大师生上了一堂生动的法治课。

民警重点讲解出借"两 卡"洗钱、虚假网络投资平台 洗钱等违法犯罪行为,为学 生现场拆解常见的洗钱骗 局。以法治宣讲、政务服务、 联动联防等为主要内容的汽 开公安"伴未来大国工匠共成长"系列活动,得到广大师 生的一致好评。

汽开公安分局站位汽车产业集群"上台阶"工程大局,以"服务汽车产业发展,服务人的全面发展"为理念,密切与学校的联系,在"警校融合"中突出感情共融、责任共担,将"警校共育"抓细、抓实,通过"伴未来的大国工匠共成长"系列活动,共同为汽开区产业发展培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠。

城市晚报全媒体记者 吕闯

侵占公司12.9万元,获刑!

长春市二道区人民法院审理一起职务侵占罪案件

近日,长春市二道区人 民法院刑事庭负责人王迪逊 审理一起职务侵占罪案件, 被告人杨某犯职务侵占罪, 判处有期徒刑八个月,缓刑 一年,并处罚金人民币八千

杨某在担任长春某物业服务公司保安队长期间,受物业经理委托销售该公司的地下194号车位。杨某在将车位销售后,利用职务上的便利条件将售卖车位款人民币12.9万元占为己有后逃匿,公司发现后向警方报案。案发后,被告人家属退赔该物业公司并得到该公司谅解。

法院经审理认为,被告

人杨某身为公司工作人员, 利用工作职务上便利,将本 单位财物非法占有,数额较 大,其行为构成职务侵占 罪,应依法惩处,公诉机关 指控的罪名成立。被告人杨 某到案后如实供述犯罪事 实,属坦白,可以从轻处 杨某退赔被害单位全部 经济损失并得到谅解,且能 够认罪认罚,可以从宽处 罚。杨某所在社区同意对其 讲行帮助教育,具有监管帮 教条件, 宣告缓刑对其所在 社区没有重大不良影响,对 其可依法适用缓刑,于是做 出上述判决

城市晚报全媒体记者 吕闯

小区发生盗窃案 铁路职工协助民警智勇擒贼 获见义勇为行为确认证书及慰问金

11月13日,白山市公安局送奖 组一行来到沈阳铁路局吉林电务段 白山电务车间,为协助公安机关抓 获盗窃犯罪嫌疑人的铁路职工孙圣 明颁发见义勇为行为确认证书及慰 问金

9月下旬,孙圣明所住小区业主 群里有人反映,最近夜间小区有车 内财物被盗的情况,提醒大家小心 并发布了疑似嫌疑人作案的监控录 像视频截图。孙圣明仔细观察并牢 牢记住昭片中嫌疑人的体貌特征。

9月23日零时许,孙圣明和妻子回家途中,刚进入小区便看见2名年轻男子正在拽一辆汽车车门,见到他们夫妇后转身离开,擦肩而过之时,孙圣明感觉其中1名身穿白色上衣的男子与业主群里截图上的人样貌十分相似,确信他们就是盗窃车内物品的嫌疑人。孙圣明进入单元楼后,立即拨打"110"电话报警,然后出门悄悄尾随跟踪,暗中观察他们的一举一动。

几分钟后,辖区公安分局2名便 衣民警赶来与孙圣明会合,孙圣明简单叙述有关情况后,领着民警在 小区内寻找嫌疑人踪迹,不久后在 地下车库门口发现该2人,他们见有人迎面过来立即向车库内走去,孙圣明与民警跟随进入车库,车库内灯光昏暗不宜继续跟踪,民警立即亮明身份要求他们接受检查,2人立即分散逃跑。孙圣明堵在车库唯一



颁发见义勇为行为证书 白山市公安局供图

的出入口,2名民警先围堵住1名身穿黑色上衣的嫌疑人,该人突然向孙圣明方向冲了过来,跃起飞踢孙圣明想要夺路而逃,孙圣明闪身躲过,与民警合力将该男子控制住,此人不断挣扎并回手薅孙圣明的头发,孙圣明将其双手反背在身后死死,民警则继续在车库内寻找死外另一名身穿白色上衣的嫌疑人

两三分钟后,在距离孙圣明不 足3米远的一辆汽车后,民警将躲藏 的另外1名嫌疑人发现并抓获。随 后,孙圣明配合民警将嫌疑人戴上 手铐押送至停在小区门口的警车 内。经公安机关讯问,2名嫌疑人对 实施多起盗窃犯罪的事实供认不 讳,目前案件正在进一步办理中。

天地英雄气,千秋尚凛然。孙圣明以大无畏的英雄气概,奋不顾身与违法犯罪行为作斗争,保护人民群众财产安全,生动诠释了社会主义核心价值观的丰富内涵,体现了中华民族见义勇为、匡扶正义的传统美德。

城市晚报全媒体记者 吕闯

刚上高速公路就停车 民警帮助故障车辆脱困

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警在辖区内开展巡逻工作时,发现一辆黑色小型轿车刚进入高速公路便停在了应急车道内,此时正值高速公路上车流量较大时段,车辆长时间停留存在较大安全隐患,民警立即上前查看情况。

经询问,该驾驶人称自

己下班从吉林回长春,刚刚进入收费站,车辆胎压监测报警,轮胎漏气无法继续行驶,自己便将车辆停在应急车道内等待救援。民警做好现场防护措施,一人对后方车辆进行提示,一人帮助其更换备胎。15分钟后,车胎更换完毕,驾驶人握着民警的手连声道谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯